
  

          COMUNE DI BOBBIO PELLICE 
                                                                       Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 11  

 
Oggetto: APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE IN 

USO TEMPORANEO DI SALE E SPAZI COMUNALI.           

 

 

L’anno duemilaventiquattro, addì  ventiquattro, del mese di  aprile, alle ore 20:00 nella sala 

delle adunanze consiliari, convocato per determinazione del Sindaco con avvisi scritti e 

recapitati a norma di legge, si è riunito in seduta Ordinaria di Prima convocazione il Consiglio 

Comunale, del quale sono Membri i Signori: 

 

VIGNOLA MAURO - Sindaco Presente 

GEYMONAT PATRIZIA - Consigliere Presente 

MELLI DEBORAH - Consigliere Giust. 

CHARBONNIER LUCA - Consigliere Giust. 

BERTRAMINO PAOLO - Consigliere Giust. 

DUVAL LORENZO - Consigliere Presente 

AYASSOT DARIO - Consigliere Presente 

MONDON ERMANNO - Consigliere Giust. 

MURA MICHELE - Consigliere Giust. 

FRABETTI FEDERICA - Consigliere Presente 

PETERLIN GIUSEPPE - Consigliere Presente 

 

Ne risultano presenti n. 6 e assenti n. 5. 

 

Assume la presidenza il Sindaco VIGNOLA MAURO. 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale MATINA Dr. Emanuele. 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



 

OGGETTO:  APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE IN 

USO TEMPORANEO DI SALE E SPAZI COMUNALI.           

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE    

 

A relazione del Sindaco, VIGNOLA Mauro, il quale riferisce quanto segue: 

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 8 del 24/04/2024, avente ad oggetto 

“Esame ed approvazione conto del Bilancio Esercizio Finanziario 2023”; 

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 38 del 20/12/2023 avente ad oggetto 

“Esame ed Approvazione Nota di Aggiornamento al Documento Unico di Programmazione 

Semplificato (DUPS) 2024 – 2026”; 

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 39 del 20/12/2023, avente ad oggetto 

“Esame ed approvazione del Bilancio di Previsione Finanziario per il triennio 2024/2026”; 

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 1 del 27/01/2023 di attribuzione al Sindaco 

della responsabilità dei Servizi; 

DATO ATTO che pervengono richieste di utilizzo delle varie sale e spazi comunali da parte di 

enti, associazioni e privati; 

RICHIAMATA la deliberazione di Consiglio Comunale n.12 del 15/07/2015 di approvazione 

contratto di comodato per l’utilizzo della Sala Polivalente; 

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta Comunale n.85 del 09/07/2009 avente per oggetto “ 

Centro Culturale comunale – determinazioni in merito all’utilizzo da parte di soggetti terzi. 

Determinazione tariffe”; 

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta Comunale n.100 del 28/11/2023 avente per oggetto: 

“Utilizzo sala polivalente e centro culturale – adeguamento tariffe affitto – Determinazione in 

merito”; 

RITENUTO opportuno approvare un nuovo Regolamento per la concessione in uso 

temporaneo di sale e spazi comunali composto da n.11 articoli e di abrogare il precedente; 

RITENUTO inoltre di approvare il nuovo modello A) DOMANDA di richiesta di concessione 

in uso temporaneo di spazio comunale; 

PROPONE 

Al Consiglio Comunale: 

DI APPROVARE il nuovo Regolamento per la concessione in uso temporaneo di sale e spazi 

comunali  composto da n.11 articoli; 

DI APPROVARE il modello A) DOMANDA relativo alla richiesta di concessione in uso 

temporaneo di spazio comunale; 

 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

UDITA la relazione del Sindaco; 

VISTO l’art.159 del T.U. Dlgs. n.267 del 18.08.2000; 

ACQUISITI i pareri favorevoli espressi sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi 

dell’art. 49, c.1,  del D.L. 18 agosto 2000, n.267 e s.m.i.: 

- In ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Servizio interessato; 

- In ordine alla regolarità contabile del Responsabile del Servizio finanziario; 

 

VISTA la votazione effettuata per alzata di mano che da il seguente risultato: 

Presenti n.6; 

Votanti n.6; 

Favorevoli n.6; 

Contrari n.0; 

Astenuti n.0; 

DELIBERA 

DI CONFERMARE tutto quanto espresso nella premessa del presente deliberato che qui si 

intende interamente riportato quale parte integrante e sostanziale; 

DI APPROVARE il nuovo allegato Regolamento per la concessione in uso temporaneo di sale 

e spazi comunali composto da n.11 articoli; 

DI APPROVARE il modello A) DOMANDA relativo alla richiesta di concessione in uso 

temporaneo di spazio comunale; 

DI DISPORRE la pubblicazione del presente Regolamento nell’apposita sezione del sito 

istituzionale dell’ente, Amministrazione trasparente. 

SUCCESSIVAMENTE, con votazione effettuata per alzata di mano che da il seguente 

risultato: 

Presenti n.6; 

Votanti n.6; 

Favorevoli n.6; 

Contrari n.0; 

Astenuti n.0; 

DELIBERA 

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 

comma 4 del d.lgs. 267/2000 stante la necessità di avviare quanto prima il servizio. 



 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

VIGNOLA MAURO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

MATINA Dr. Emanuele 

  

 


